

**SIÓFOKI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL  
JEGYZŐJE**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Képviselő-testületének  
2025. március havi rendes ülésére**

**Tárgy:** A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal létszámának változása

**Előterjesztő:** Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

**Előkészítette:** Jogi és Szervezési Osztály

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

2008-ban a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008/7. számú közmunkaprogramjára meghívásos pályázati felhívást adott ki a Balaton-parti és az ahhoz kapcsolódó háttértelepülések hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli lakossága foglalkoztatásának elősegítésére, a parti települések tisztaságát, a turizmus feltételeinek javítását célzó feladatokra. Ezen felhívás keretében pályázatot nyújthattak be a Somogy, Veszprém, Zala megye Balaton-parti településeit megyénként összefogó, a parti települési önkormányzatok által, egyikük gesztorságával létrehozott pályázó közösségek (konzorciumok). A kiíró elvárása volt, hogy gesztorságot az érintett megyék legnagyobb lélekszámú parti települései vállalják fel.

A program megvalósításában Siófokon kívül 14 parti település vett részt, de részben érintett további 12 háttértelepülést is, ahonnan a tényleges munkavégzésben részt vevő regisztrált munkanélküliek és rendszeres szociális segélyben részesülő munkavállalók egy részének átmeneti foglalkoztatása fog megoldódni. A program egyik prioritása a hátrányos helyzetű - elsősorban cigány származású - lakosság foglalkoztatása.

A pályázati kiírás szerint a gesztor önkormányzatnak kellett felvállalnia a program megvalósításához szükséges szervezési, adminisztrációs és központi irányítási tevékenységeket és a teljes körű pénzügyi bonyolítást.

Siófok város területén 2008. évben 4 fő központi irányítási létszámon túl 43 fő foglalkoztatását jelentette.

A program megvalósítása során megtörtént az idegenforgalmi szezonban a szabad strandi területek partvédő műveinek napi takarítása, a város területén található illegális hulladék lerakóhelyek felszámolása, a helyileg védett területek takarítása, a városba bevezető utak és a városon áthaladó vasútvonal melletti területek takarítása és karbantartása, a csapadékvíz elvezető árkok és műtárgyak tisztítása közel 10 km hosszban, az üdülőközpontban rendszeres napi szeméthyűjtés, a város területén található „zöldpont” hulladékgyűjtő helyek rendeltetésszerű használatának figyelése, valamint az allergén növények irtása a város belterületi részein.

Ennek a programnak a keretében került foglalkoztatásra többek között egy fő munkavállaló, aki 2008 óta a Balaton-parti Kft. munkavállalója, azonban a program megszűnését követően is a közfoglalkoztatottak és a közérdekű munkát végzők munkájának irányítását látja el.

A Balaton-parti Kft. felügyelő bizottsági ülésén mind a felügyelő bizottság elnökétől, mind a Kft. ügyvezetőjétől több ízben elhangzott, hogy a Kft. alkalmazásban lévő, de Siófok Város Önkormányzatánál közérdekű munkát végzők és közfoglalkoztatottak munkájának irányítását, felügyeletét ellátó munkavállaló munkája az önkormányzat feladatellátásához kapcsolódik.

A munkavállaló személyi juttatásainak megfizetéséhez jelenleg is az önkormányzat biztosítja a Kft. számára a pénzügyi fedezetet.

A kialakult munkajogi helyzetet megvizsgálva javasolható egy fő álláshely létesítése a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalban a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztályon, aki munkaviszonyban ellátja Siófok Város Önkormányzatánál közérdekű munkát végzők és

közfoglalkoztatottak munkájának irányítását, felügyeletét, ellenőrzését. A munkavállaló személyi juttatásához a pénzügyi fedezet rendelkezésre áll a költségvetésben.

Kérem a képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

**Határozati javaslat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal létszámának változása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal létszáma a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztályon 2025. május 01. napjától megemelésre kerüljön egy fővel, aki munkaviszonyban ellátja a közérdekű munkát végzők és közfoglalkoztatottak munkájának irányítását, felügyeletét és ellenőrzését.

Felkéri a hivatalt a létszámmódosításra tekintettel szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2025. március 06.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző